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  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

ISSUES OF ENSURING NATIONAL IDENTITY IN THE CONDITIONS OF 

GLOBALIZATION 

Поряд зі значними перевагами від процесу глобалізації для економічного 

розвитку країн, постає проблема усвідомлення національної ідентичності, що 

під впливом ряду факторів потрапляє у пастку заміни звичайного розуміння 

національної ідентичності та його видозміни, що складає ризики негативного 

ефекту для життя регіону та країни. 

Велику увагу виявленню впливу процесу глобалізації на культурний 

розвиток та визначення національної ідентичності спільноти було приділено 

Нестором Ґарсієм Канклінімом. Культуролог зазначив чотири основні 

напрямки дослідження даної проблеми в котрих було висвітлино такі ідеї 

стосовно впливу глобалізайного процесу. По-перше, процесс глобалізації 

призводить до іншого поширення різних культур по світу, що дозволяє 

розглянути світ як розмаїття локальних культур. По-друге, призводить до 

світової єдності культур. По-третє, територіальні культури зазнають процесу 

заміщення транснаціональних культурних цінностей, що призводить до загрози 

національної ідентичності. І останнім положенням було виділено ускладнення 

визначення національної приналежності виготовлених товарів до якоїсь 

конкретної нації, через вплив ТНК на виробничі процеси по світу[1] . Процес 

глобалізації займає сіру зону при впливі на національно культурну ідентичність 

будь-якої нації. Разом з позитивним процесом розповсюдження культури та 

традицій виникає загроза поглинання уніфікованою культурою. Наприклад 
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процес посилення використання у світі англійської мови, як універсальної мови 

комунікації та домінування на ринку американського долара. 

Поняття національна ідентичність потрібно розглядати як змінне явище 

через постійні зміни у політичних, історичних та національних процесах 

світових разом з локальними[2]. Не що в цьому світі не постійно, і під впливом 

всіх явищ розуміння себе, як частини певної нації потрапляє у небезпеку. А при 

відсутності нагадування про своє коріння разом зі збереження традицій разом з 

глобальними тенденціями взагалі може призвести до розсіювання розуміння 

хто ти є.  

Деякі науковці стверджують що наразі зростає соціальна криза повʼязана 

з визначенням та збереження національних цінностей [3]. Проблему краще 

попередити. Для цього варто вжити таких заходів як: підтримка питання 

домінування національної мови, особливо серед молоді; наголошення на 

традиціях і звичаях регіону та країни вцілому; створення окремих дисциплін у 

навчальних закладах для висвітлення та дослідження національних 

особливостей. Освіта є невідʼємною частиною формування особистості 

людини, саме тому у 2022 році Міністерство освіти і науки видало наказ № 527  

в котрому затвердили «Концепцію національно-патріотичного виховання в 

системі освіти України та Заходи щодо її реалізації до 2025 року»[4], котрий в 

свою чергу ввів дисципліни де доносилися особливості національної культури. 

Наразі в Україні реалізуються  заходи, щодо вирішення гострої проблеми 

використання української мови, особливо після початку повномасштабного 

вторгнення, що в свою чергу збільшило відсоток людей що розмовляють 

українською.  
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